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Корисна модель належить до будівництва, зокрема до конструкцій просторового покриття. 
Використовується для з'єднання елементів гнучкого нижнього пояса просторового структурно-
вантового сталезалізобетонного покриття великопролітних промислових і громадських будівель 
та споруд. 

Аналогом вузла з'єднання гнучкого нижнього пояса просторового структурно-вантового 5 

сталезалізобетонного покриття є вузол з'єднання стрижневих трубчастих елементів нижнього 
пояса металевих структурних покриттів [1, 2]. Вузли з'єднання трубчастих стрижневих елементів 
нижнього пояса металевих структурних покриттів виготовляються із застосуванням сталевої 
деталі, яка має прямокутну форму і поєднує стрижневі елементи за допомогою зварювання, що 
вимагає значних витрат матеріалів і високої трудомісткості будівельно-монтажних та 10 

заготівельних робіт. 
Задачею корисної моделі є зменшення трудомісткості виконання будівельно-монтажних 

робіт і спрощення технологічних процесів улаштування вузлових з'єднань елементів 
просторових структурно-вантових сталезалізобетонних покриттів. 

Суть корисної моделі полягає у з'єднанні елементів гнучкого нижнього пояса просторового 15 

структурно-вантового сталезалізобетонного покриття без застосування зварювання.  
Поставлена задача вирішується за рахунок використання болтового з'єднання й сталевої 

пластини, яка має трапецеїдальну форму і лише один отвір під один болт. 
На фіг. 1 зображено загальний вигляд фрагмента просторового структурно-вантового 

сталезалізобетонного покриття з позначенням вузла з'єднання 1 гнучкого нижнього пояса 2 20 

просторового структурно-вантового сталезалізобетонного покриття. 
На фіг. 2 зображено вузол з'єднання 1 гнучкого нижнього пояса 2 просторового структурно-

вантового сталезалізобетонного покриття, який складається зі сталевої трапецеїдальної 
пластини 3, прямокутної пластини 4, болта 5 і гайки 6. 
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Вузол з'єднання гнучкого нижнього пояса просторового структурно-вантового 
сталезалізобетонного покриття, який складається зі сталевої пластини прямокутної форми (4), 35 

який відрізняється тим, що до сталевої пластини прямокутної форми (4) приєднана сталева 
деталь трапецеїдальної форми (3), яка має отвір для болта (5). 
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